

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一六二期
庚寅年 二零一零年五月十四日 星期五

www.minghui.org

图片导读



我们的「五三」(第三版)



日本法轮大法学会应邀参加广岛鲜花节(第七版)



真善忍国际美展斯坦福大学校园展出(第七版)



“神韵演出传递着对未来的展望”(第八版)

全球各地同庆第十一届世界法轮大法日

二零一零年的五月十三日，是法轮大法（亦称法轮功）开传十八周年纪念日暨第十一届“世界法轮大法日”。全球各地法轮功学员举办隆重的庆祝活动，表达对创始人李洪志先生的感恩。

法轮大法以宇宙特性“真、善、忍”为原则，强调修心、重德修善，祛病健身效果卓著，不凭借广告宣传，仅以“人传人、心传心”的方式在社会流传，学炼者普遍强身健体、心性道德提升。法轮功已弘传于一百一十四个国家与地区，使一亿多人身心受益。主要著作《转法轮》被翻译成三十多种语言，早在一九九六年被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。

被法轮功学员尊称为师父或老师的李洪志先生，是吉林省长春市人，一九九二年五月十三日在长春市开办首次向社会传授法轮功，因其神奇功效，迅速传遍神州大地，各行各业都有人炼。李洪志先生生活俭朴，无论走到哪里都是言传身教。一九九五年三月，李洪志先生应邀到法国传功讲法，开始了法轮



图：二零一零年五月九日，香港法轮功学员庆祝世界法轮大法日，同时恭贺师尊华诞。

大法在海外的传播：一九九八年初李老师至美国定居。二零零零年五月，世界各地法轮功学员倡议，将五月十三日订为“世界法轮大法日”，每年的这一天分享大法带给生命的希望与美好。

两岸三地同庆

五月十二日，明慧网刊登了中国大陆华北逾200地区、东北130地、西北逾50地、华中150地、华南、华东150地、其它各类逾330地，军队系统、政府部门、教育系

统等各行各业、各年龄层大法弟子发给李洪志师父和“5.13”世界法轮大法日的祝贺。四川一家四代同堂的法轮功学员说：我们一家人亲眼见证了大法的神奇，真心地感谢师父不仅拯救了我们的生命，也净化了我们的心灵。

香港法轮功学员五月九日欢聚一起，在中环爱丁堡广场集体炼功，庆祝世界法轮大法日，同时感念师尊十八年来无比慈悲的救度。近年来，香港不少炼功点陆续迎

入道得法的新学员。刚炼一年的廖女士说：“我觉得学了这一套功法令我身体轻松了，没有象之前很辛苦，走路都很辛苦，现在开始已经没有那些症状。很开心认识到法轮大法，我很开心，觉得前面的路是有希望的，不知怎么形容。”

台湾各地法轮功学员在当地举行了大型的庆祝活动。五月九日，台北一千多名法轮功学员聚集在中国大陆游客票选第一来台观光必游之地的台北一零一大楼前的信义广

场，庆祝世界法轮大法日。五月八日，来自桃竹苗的近千名法轮功学员，聚集在中坜市的中正公园庆祝。邱垂贞先生是台湾立法院最高顾问，于四年前在亲戚的推荐下学炼法轮功，他表示，除了找回身体的健康外，他最大的改变就是几十年的忧郁症不药而愈。

李洪志先生在传法期间创造了许多奇迹。如一九九三年在北京东方健康博览会，一位罹患癌症的人已经不能行走，被家人抬着来到会场，经李先生帮他清理、净化身体后，当时就能神奇般地地下地行走了。一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。（转第二版）

回顾：沈阳法轮功学员参加九八年亚洲体育节

辽宁沈阳市一九九八年八月举办了亚洲体育节。在八月二十日的开幕式上，法轮功修炼者很早就到会场了，他们心性很高，不计个人得失，自费买服装、道具、气球等参加体育节，默默地为大会做贡献。他们不打阳伞，不怕吃苦，排字为会场增添活跃气氛。

《中国青年报》1998年8月28日以“生命的节日”为题对体育节进行了报道。报道说，观众席上1500人组成的法轮功观众队型令人赞叹，队员们头顶烈日，端坐6个小时，自始至终整齐威武。

报道说，走进法轮功的阵容，学员们热切地向我（记者）介绍炼功的收获，44岁的刘菊仙，因患股骨头坏死而卧床不起。痛不欲生。96年夏由姐姐介



绍学炼法轮功后。坚持炼功，至今跑跳自如，入场式上脚步轻盈。

年逾古稀的王效盐是沈阳医大退休的医生，过去患十多种病（冠心病、哮喘、肺气肿），年年住院，氧气筒不离办公室与居室，天天吸氧度命。工伤造成股骨骨折使她拄拐行走。96年春开始炼功，改变了大把吃药的生活，成为一位健康的学员。

84岁的陈桂华是沈阳音乐

学院的退休教师，她过去患冠心病，高血压等多种老年病。经炼功强健了身体。她的病愈吸引了50多名人，连音乐学院很有名望的老院长丁鸣，也坚持每日参加晨炼。尤其感人的是，陈教授工资600元并不富裕，却每年资助东工特困生程辉1760元，并连签了三年协议，需付出5000多元。

亚洲体育节由亚洲体育联合会主办、沈阳市人民政府承办，以挖掘、推广、弘扬古老而神奇的民族精华——气功健身方法，强身健体、开智生慧、延年益寿、造福当代人类为宗旨，以促进亚洲人民之间的体育文化交流、提高人们的生活质量为目的。

大的辛祺华女士长期利用业余时间，向社区推广基于“真善忍”理念的法轮功修炼，让许多人了解法轮功，并在修炼过程中获得身心健康。同时，她还利用大量时间参加天国乐团在社区的演出，并利用各种方式向加拿大政府和人民讲清法轮功在中国受迫害的真相，呼吁制止迫害。

辛祺华女士在接受采访时说：“我是一名法轮功学员，这次能获得提名至少说明了加拿大政府对法轮功团体有一个正面的认识并给予了肯定。”

欧委会官员：神韵勾画了中国文化的特点

美国神韵巡回艺术团四月三十日至五月十一日在比利时新鲁汶玛格纳剧院，连续进行十场演出，吸引了各界人士从布鲁塞尔及周边地区慕名而来，观众们不断为色彩斑斓、壮丽辉煌的演出所陶醉。荷兰籍的欧盟委员会不动产管理负责人奥朗多·冯·萨艾兰，观赏了五月八日的演出后说：“神韵演出展现了中国历史上的不同事件，从乡村、森林到城市的生活，勾画了中国文化的特点。”

他还说：“编舞辉煌壮丽，充满活力，特别是节奏的变换，贯穿整场演出。我觉得太奇妙了，编舞真的给我深刻的印象。”“至于音乐，我非常喜欢中国古典乐器与西方乐器结合所演奏的音乐，这绝无仅有。我一定向所有人推荐神韵。”

拉鲁卡·奈斯托斯女士是欧洲委员会的项目经理，观看了第五场演出。她被神韵艺术家尽善尽美的精彩表演所倾倒、所感动，并深深地领会了神韵所传达的信息，“我觉得整场演出特别有启发性。”拉鲁卡·奈斯托斯说，“我感到你们（中国）的文化非常丰富，我很欣赏你们的那种高屋



图：欧委会官员奥朗多·冯·萨艾兰与安吉·普吕特

建瓴的姿态，并向全世界展示了这样的优势。”

沙特阿拉伯驻欧盟大使阿布达拉·莫瓦利米先生（Abdallah Y. Al Mowallimi）两年前曾在比利时安特卫普观赏过神韵演出，二零一零年三月，当神韵在比利时布鲁日演出时，他第二次观看了晚会。一个多月后，当神韵巡回艺术团重返比利时，在新鲁汶演出时，大使先生第三次携全家家人观看神韵演出。

莫瓦利米先生说，他喜欢所有的节目，“表演内容变化无穷，激动人心。”他认为神韵的节目表现出中国文化的多样性，中华文化遗产的美丽和深厚的历史积淀。“通过演出我们可以看到中国人的勤奋勇敢，以及多民族文化的融合。神韵对中国历史与传统进行了极好地传播和推广。”

渥太华荣誉市民颁奖 法轮功学员获提名

（明慧记者渥太华报道）二零一零年五月六日晚，加拿大首都渥太华市政府举办了二零零九年度的荣誉市民褒奖典礼。法轮功学员辛祺华获得提名。市长罗利·奥布莱恩说：“今晚所有获提名的志愿者以及获奖者，他们就是最好的例子，表明了什么是一个全身心投入的志愿工作者。他们所做出的特殊贡献不仅丰富了市民的生活，同时也使我们的城市成为一个更适宜居住的地方。”

所有获得提名的志愿者均在过去的一年中利用自己的时间、精力及各自的专长，在艺术、文化、环



图：渥太华市长（右一）为辛祺华（左二）女士和其他志愿者颁奖并合影

保、健康等各个方面给社区及市民提供了无偿服务。他们在帮助建设一个更适宜居住的城市方面所作出的贡献得到了渥太华市政府的肯定和表彰。

十几年前从台湾移民来加拿